Avis d’Enquête Publique

Commune de Ratzwiller
Plan local d’urbanisme

Elaboration
Afin d’assurer une information complète du public, une nouvelle enquête publique est organisée. Elle fait suite au constat d’une erreur matérielle dans le dossier déposé en mairie pendant la première enquête publique. Le projet de PLU soumis à cette nouvelle enquête est le même que celui présenté lors de la première enquête.
Ainsi par arrêté municipal du 31/10/2019, il sera procédé à une seconde enquête publique sur le projet d’élaboration du plan local d’urbanisme de la commune de Ratzwiller pour une durée de 16 jours consécutifs, du jeudi 05 décembre 2019 à 09 heures au vendredi 20 décembre 2019 à 11 heures.
Les caractéristiques principales du projet sont :

· aménager de manière responsable et durable le territoire de Ratzwiller en offrant un cadre de vie agréable à ses habitants : préserver les prairies permanentes, les vergers et les haies, maintenir la coupure verte existante entre Ratzwiller et l’annexe du Neubau, préserver les éléments architecturaux remarquables de la commune, faciliter le renouvellement urbain ;
· organiser le développement de la commune pour offrir un territoire accueillant pour tous : répondre aux besoins en logements, développer les modes de déplacements doux, développer l’activité touristique et les loisirs ;
· modérer la consommation foncière et lutter contre l’étalement urbain : réinvestir le potentiel mobilisable dont dispose la commune au sein de l’enveloppe urbaine, limiter la consommation foncière sur les espaces agricoles ou naturels.
Au terme de l’enquête, le projet éventuellement modifié pour tenir compte des avis joints au dossier d’enquête publique, des observations du public et du rapport du commissaire enquêteur, sera approuvé par délibération du conseil municipal.

Le conseil municipal de Ratzwiller se prononcera aux vues des résultats des deux enquêtes publiques.
Monsieur SCHMIDT, Secrétaire général de mairie retraité, a été désigné en qualité de commissaire enquêteur par le Président du Tribunal Administratif de Strasbourg.
Le siège de l’enquête sera la Mairie de Ratzwiller.

Le dossier d’enquête publique sur support papier et en version numérique (sur un poste informatique) sera consultable à la mairie et accessible pendant toute la durée de l’enquête aux jours et heures habituels d'ouverture de la mairie : 

- Mardi de 19h30 à 20h30

Il sera également accessible pendant les permanences du commissaire enquêteur (ouvertures exceptionnelles de la mairie pour les besoins de l’enquête publique).
Les informations relatives à l’enquête ainsi que le dossier d’enquête publique seront consultables sur le site internet du prestataire PUBLILEGAL, à l’adresse suivante : http://elaboration-plu-ratzwiller.enquetepublique.net.

Le commissaire enquêteur recevra le public à la mairie les :

- Jeudi 05 décembre 2019 de 9h00 à 11h00

- Vendredi 20 décembre 2019 de 9h00 à 11h00

Pendant le délai de l’enquête, chacun pourra transmettre ses observations et propositions :

· soit en les consignant sur le registre d’enquête coté et paraphé par le commissaire enquêteur et déposé à la mairie de Ratzwiller
· soit en les adressant par courrier à l’attention de Monsieur le commissaire enquêteur au siège de l’enquête, à la mairie, sise 1 Rue Principale 67430 RATZWILLER
· soit en les adressant par voie électronique à l’adresse suivante : elaboration-plu-ratzwiller@enquetepublique.net
L’objet du message devra comporter la mention « Enquête publique : observations à l’attention du commissaire enquêteur »
· soit en les consignant sur le registre dématérialisé accessible à l’adresse suivante : http://elaboration-plu-ratzwiller.enquetepublique.net
Le rapport et les conclusions du commissaire enquêteur seront tenus à la disposition du public à la Préfecture du Bas-Rhin et à la mairie pendant un an après la date de clôture de l’enquête.

Ils seront également publiés sur le site internet de la Préfecture pendant la même durée.
L’autorité responsable du projet de P.L.U est la commune de Ratzwiller, représentée par son Maire, Monsieur Hervé BAUER et dont le siège administratif est situé à 1 Rue Principale 67430 RATZWILLER. Des informations peuvent être demandées auprès de l’administration communale à cette adresse.

